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Aan 

Erna Koeslag - MaxX praktijkonderwijs 

Guus Limonard – Staring College 

Inge Wijnen – VSO Het Bariet 

Jill Bröcker – Zone.college 

John Berends - GKC 

Mark Stegeman - Schaersvoorde 

Pamela Feikema – Marianum 

Raymond Enkt – het Assink lyceum 

Willem Hogenkamp – sg Harreveld 

Ton Edelbroek – SWV Slinge-Berkel 

Vacatures: Pronova, Triviant, VSO De Korte Dreef 

Datum en Tijd donderdag 14 januari 2021 van 19.00 tot 21.00 uur 

Locatie Digitaal via Teams 

Voorzitter OPR Mark Stegeman 

Secretaris OPR Ingrid Weeke 

 

1. Opening 

Mark opent de vergadering en heet een ieder welkom. 

De borrelplank is door iedereen goed ontvangen. 

 

2. Mededelingen 

Er zijn geen mededelingen. 

 

3. Vaststellen conceptnotulen OPR 14 december 2020 

Pagina 1: in tekst aanpassen dat het speciaal onderwijs is amper vertegenwoordigd i.p.v. van niet. 

 

Vacatures voor nieuwe OPR leden zijn moeilijk invulbaar; vandaar dat de OPR de voorzitters MR-en wil 

uitnodigen voor een OPR bijeenkomst.  

Er wordt een opmerking gemaakt dat de huidige OPR-leden met een volledig mandaat namens hun 

MR in de OPR zitten; daarom voorstel alleen de voorzitters uitnodigen waarvan een vacature is bij de 

OPR (Pronova, Triviant, VSO De Korte Dreef/SG Klein Borculo). 

 

Artikel 5: aanpassen van het medezeggenschapsreglement. 

Dit pakken Mark en Ingrid op; moet nog gebeuren. 

 

Pagina 3: punt 7: Mark ziet af van het voorzitterschap van de OPR vanaf volgend schooljaar. 

Graag nadenken over de vraag wie volgend jaar voorzitter OPR wil zijn. 

 

Notulen worden vastgesteld. 

 

John maakt nog de opmerking dat het bestuur SWV Slinge-Berkel niet haar verantwoording neemt. Dit 

wordt door de OPR geconstateerd, maar men gaat op dezelfde manier verder.  
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Ton merkt op dat de onafhankelijk voorzitter hiervan op de hoogte is. Daarnaast krijgt de OPR nu van 

de minister instemmingsrecht in de begroting.  

Echter, er blijven scholen die geen inzage willen geven in hun zorggelden en hoe zij deze inzetten.  

De OPR wil het bestuur laten weten dat ze niet akkoord gaan met de werkwijze van het bestuur. 

Allereerst spreken de OPR leden hun zorgen uit naar hun eigen schoolleiding.  

 

Verderop in de vergadering wordt hier verder op ingegaan.  

 

4. Bespreken meerjarenbegroting 

Toelichting door Ton Edelbroek 

Ton start met uitleg van pagina 5; met name voor de OPR-leden die nog niet eerder bij een 

begrotingsoverleg hebben gezeten.  

Afgelopen maandag is deze begroting in het bestuur besproken en goedgekeurd.  

De meerjarenbegroting is niet goedgekeurd. 

Na 2025 moet het samenwerkingsverband gezond verder; vanuit de werkgroep financiën wordt er een 

voorstel gedaan aan het bestuur. 

 

Wat is de grootste zorg? 

Tot nu toe gaat het allemaal prima; het SWV heeft veel reserve opgebouwd.  

Grootste wens is dat scholen aangeven dat wat goed gaat en dat wat niet goed gaat. Eerlijk zijn; laten 

zien hoe de gelden worden ingezet. 

De grote zorg ligt bij het feit dat het lastig is/moeizaam gaat om met (aantal) gemeenten samen te 

werken. 

 

Vragen vanuit de OPR 

Raymond 

Bij welke programma’s gaat het geld niet direct naar de kinderen? 

Ton: Alles gaat rechtstreeks naar de kinderen m.u.v. Best, Dir, Org, Adm 

De 2 commissies zijn wettelijk bepaald. 

Er zit een groot verschil tussen de begroting 2020 en de prognose 2020; hoe slecht is de begroting 

werkelijk? 

Ton: In 2020 heeft het SWV meer geld ontvangen omdat de salarissen PO omhoog zijn gegaan. Het 

VSO valt onder de CAO PO (ambulant begeleiders en ortho’s b.v.) 

 

Erna 

Het gaat om de leerling; daar moet geld toe. Bestuur geeft geen goedkeuring voor de 

meerjarenbegroting; waarom nu niet? Men weet al jaren dat dit resultaat eraan zit te komen. 

Ton: Dit komt ook door de nieuwe voorzitter; hij geeft aan dat het zo echt niet meer kan. Het 

percentage VSO leerlingen zou moeten dalen, maar dat gebeurt nog steeds niet. Dit levert voor dit 

jaar een verschil van 550.000 euro op ( 4,6% i.p.v. 4% VSO). 

Hoe gaan we nu sturen? Gaan we, zoals het ministerie wil, meer richting inclusief onderwijs? 

Dit is aan de scholen; zij moeten dit aan gaan geven.  

Wordt dit gestuurd door het bestuur (doelen stellen) of wordt het gewoon niet besproken? 

Erna: Beeld is helder, maar het lijkt allemaal veel te vrijblijvend; we moeten nu gaan bijsturen anders 

zijn we te laat. 
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Wat gaat er niet goed met het samenwerking met de gemeenten? 

Ton: Er is geen gezamenlijk regionaal beleid. Op de gemeentehuizen ontbreekt vaak deskundigheid en 

lef. De gemeenten Aalten, Winterswijk en Oost-Gelre werken wel goed samen met elkaar en met ons. 

 

De kosten moeten naar beneden. Kan het niet zo zijn dat we meer geld van het ministerie kunnen 

ontvangen? 

Ton: wij zijn een complex samenwerkingsverband met 6 VSO scholen, residentiële instellingen en 

steeds meer crisisopvang. Het ministerie is echter niet bereid ons meer inkomsten te geven. 

Wij moeten zorgen dat we financieel goed blijven draaien en dat we een gezond reserve hebben voor 

de ‘slechtere’ tijden. 

 

Guus 

We gaan over een aantal jaren richting een totale negatieve exploitatie van 3 miljoen. Schoolleiding 

weet niet wat ze doen; reageren niet adequaat. Gaat hier wel een oplossing voor komen? 

Ton: directie pakt dit op met Robin ter Most van OBT. Er liggen al een aantal voorstellen klaar. 

Gezamenlijk verantwoordelijk, gezamenlijk de schouders eronder. 

 

Wat gebeurt er moet de tekorten? 

Ton: Dit moet dan door de scholen betaald gaan worden. Het is niet zo dat de ‘goede’ scholen minder 

betalen. Voor deze constructie heeft het bestuur niet gekozen. 

Scholen controleren elkaar niet en be-/ veroordelen elkaar ook niet.  

 

John 

Hoe serieus zijn de leerlingaantallen bij de prognoses? 

Eén school 100 meer dan hun prognose, andere scholen ruim 100 minder. Misschien hebben sommige 

scholen verkeerde cijfers gebruikt? Afgelopen november hebben de meeste scholen een hernieuwde 

prognose aangeleverd, maar niet iedere school bleek daartoe in staat.  

 

Mochten er nog vragen achteraf zijn, dan kunnen deze op de mail worden gezet aan Ton. 

Over een aantal weken, als de MR-en van de scholen op de hoogte zijn gebracht,  is er een vervolg- 

bijeenkomst.  

 

5. Rondje scholen 

Assink Lyceum 

Zien berichten van ouders over achterstanden van leerling; ouders maken zich zorgen met name van 

de examenleerlingen. Ouderraad en MR komen volgende week hiervoor samen. 

Assink heeft interim bestuurder: Dirk Speelman. 

Ton gaat volgende week vrijdag met hem kennismaken.  

GKC 

T.o.v. de vorige vergadering geen aanvullingen. John is nog bezig met zijn revalidatie. 

Harreveld 

Geen bijzonderheden. 

Het Bariet 

In de overgang van thuisonderwijs en opvang en kijken of er wordt uitgebreid. 

Leerlingen goed in beeld; het loopt goed. 
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Marianum 

Weinig bijzonders. Voorzitter MR is gestopt. Hiervoor is een vacature.  

MaxX 

Geen bijzonderheden t.o.v. de vorige vergadering. 

Volgend schooljaar komt er een leerling op MaxX met een actieve ouder. Hopelijk wil deze ouder in de 

OPR. 

Schaersvoorde 

Niet veel bijzonderheden. Druk in gesprek met GKC over samenwerking 

Staring College 

Nieuwe directeur onderwijs. 

Druk bezig met de examenleerlingen. 

Zone.college 

Teamleider is nu definitief gestopt; er moet een nieuwe teamleider worden benoemd. 

Vanaf volgende week mogen de examenleerlingen weer naar school komen. 

 

6. Rondvraag & Sluiting 

John: hoe gaan wij straks verder? Begroting voor dit jaar is geen probleem; de meerjarenbegroting 

wel.  

Ton: Het ondersteuningsplan loopt tot 2022. Er kan wel een addendum worden toegevoegd met de 

nieuwe punten vanuit het ministerie. 

De vrijblijvendheid moet eruit. 

Er zijn nu een financiële commissie en kwaliteitscommissie.  

Hopelijk komt er nog weer een inspectiebezoek. 

Kan er namens de OPR iets gestuurd worden richting bestuur en dat de OPR zich zorgen maakt over 

de toekomst van het SWV?  

Er komt een schrijven vanuit de OPR; John en Mark pakken dit op. 

 

De vergadering wordt om 20.10 uur gesloten. 

 

De volgende vergadering staat gepland voor 11 februari 2021 om 19.00 uur. 

 

 

 

 


